

Főmérnöki értekezlet házigazdája volt a KEFAG Zrt.

2023. október 12-én és 13-án került megrendezésre az állami erdőgazdaságok főmérnöki értekezlete Lakiteleken, a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. szervezésében.

A rendezvény első napján megtartott konferencián a megjelentek az Agrárminisztérium küldötteinek előadásait hallgathatták meg. Ennek keretében többek között tájékozódhattak a nemrégiben befejeződött lakossági maximalizált árú tűzifaprogram tapasztalatairól, a szén-dioxid-kvóta kereskedelméből megvalósított mintaerdősítések aktuális állásáról, a KAP rendszerén belül megvalósítás alatt álló erdészeti támogatások helyzetéről, az erdészeti kutatások legfrissebb eredményeiről, valamint a vadászati tárgyú törvények módosításai következtében változó jogszabályi környezetről. A rendezvényt jelenlétével megtisztelte *Zambó Péter* erdőkért és földügyekért felelős államtitkár is, aki részletesen tájékoztatta az egybegyűlteket a szakma aktuális eredményeiről, kihívásairól, illetve az ágazati felsővezetés jövőbeni terveiről.

A rendezvény második napján a KEFAG Zrt. által létrehozott Innovációs

Központba és Apríték-udvarba látogattak el a résztvevők, ahol a cég kutatási tevékenységeinek áttekintésén túl megismerkedhettek annak biomasszatermelési politikájával, elképzeléseivel és eddigi eredményeivel.

Az udvar létrehozását Kecskemét legnagyobb energiatermelő vállalata, a TERMOSTAR Kft. által megvalósított biomassza-beruházása indokolta, amelynek keretében egy 20+5 MW teljesítményű, megújuló energiaforrást hasznosító biomassza fűtőmű létesült az idei évben. A beruházás közvetlen célja, hogy a városi fogyasztók biztonságérzetét alapvetően befolyásoló távhőszolgáltatás kevésbé legyen kiszolgáltatva a világgazdasági folyamatoknak, oly módon, hogy a helyben rendelkezésre álló alapanyagot vonják be a hőtermelésbe.

Következő napirendi pontként a fűtőműbe látogathattak el a vendégek, ahol *Horváth Attila*, a TERMOSTAR Kft.



ügyvezető igazgatója vezette körbe az egybegyűlteket a közvetlenül átadás előtt álló létesítményben, és válaszolt a szakemberek részéről felmerült számos kérdésre is.

A nap utolsó pontjaként a résztvevők a KEFAG Zrt. Juniperus Parkerdesztetében a cég dísznövénytermesztésével és -forgalmazásával ismerkedhettek meg, valamint betekintést nyerhettek a már több éve zajló, rendkívül sikeres településfásítási program lebonyolításával kapcsolatos mindennapi alapanyag-biztosítási és logisztikai teendőikbe.

Dr. Bárány Gábor termelési vezérigazgató-helyettes, KEFAG Zrt.

Fotó: **KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft.**

Újabb 8000 sorfát ültettek el a Településfásítási Programban

Sikerrel záruktak az Agrárminisztérium által indított Településfásítási Program 2023. őszi ültetési. A harmadik alkalommal meghirdetett program keretében idén 10 ezer sorfa állt a vidéki települések rendelkezésére, amelyből 8000 darabot az őszi időszakban ültettek el, hozzájárulva ezzel Magyarország településeinek zöldítéséhez és a fával borított területek növeléséhez – tájékoztató Zambó Péter erdőkért és földügyekért felelős államtitkár.

A KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. szakemberei novemberben szállították ki az utolsó fákat az igénylő településekre, amelyek elültetése a napokban fejeződik be. Az idei évben 10 000 darab sorfa állt a magyarországi, 10 ezer főnél kisebb települések rendelkezésére, melyek közül 2000 darab a tavaszi, 8000 darab pedig az őszi ültetési időszakban érkezett a pályázó településekhez. Az igénylők között önkormányzatok, egyházi szervezetek, állami in-

tézmények és civil szervezetek is megtalálhatóak voltak.

A programot az Országos Erdészeti Egyesület koordinálta, az ültetéseket, amelyek a helyi közösségek aktív részvételével valósultak meg, erdész szakemberek segítették. Az idei évben összesen 443 település vett részt a programban, közülük 136 most először. A legkisebb résztvevő település a 32 lakost számláló Bödeháza, míg a legnagyobb Edelény (9159 lakos) volt.

A hároméves program során eddig már közel 1500 településen került sor 46 ezer sorfa elültetésére. Ezzel a Településfásítási Program a rendszerváltozás óta eltelt időszak legnagyobb belterületi fásítási programjává nőtte ki magát, amelynek eredménye nemcsak a helyi lakosság számára kézzelfogható, hanem komoly ösztönzést jelentett az erdőtelepítési pályázatokon való részvételben is.

Az ország fával borított területének növelése továbbra is az agrártárca kiemelt célkitűzései közé tartozik, amit jelez, hogy 2024-ben a Közös Agrárpolitika keretein belül az erdőtelepítési pályázatok az elsők között nyílnak meg – hívta fel a figyelmet az államtitkár.

Forrás: **Agrárminisztérium**

